



2009. március 21. – 1. évfolyam 4. szám

## Kedves Olvasó!

**Küldje tovább a hírlevelet azoknak az ismerőseinek, barátainak, akikről úgy gondolja, hogy érdekelhetik a Máltai Szeretetszolgálatnál történtek, vagy küldje el azok e-mail címét, akik szívesen olvasnának munkánkról!**

## 20. születésnap országSZerte

### Szívbusz járt a Közép-Dunántúli Régióban

Két munkatársunk, Henn Péterné és Merzich Zsuzsanna fényképekkel teli tablókkal, néhány műanyag zsákkal és rengeteg máltai léggömbbel felszerelve útra kelt április elsején kora reggel az Országos Központ kisbuszával szíveket gyűjteni.

Székesfehérvár belvárosában a kisbuszból elővarázsolt rögtönzött kiállítás előtt találkoztak óvodásokkal, szüleikkel, a Máltai Szeretetszolgálat helyi csoportjának tagjaival és Márton Zoltánnal, az önkormányzat Szociális Bizottsága elnökével.



A 20 éves Máltai Szeretetszolgálat országjáró körútján ilyen találkozókra kerül sor több településen, ahol rövid baráti összejövetel keretében megköszönjük támogatóinknak a két évtizedes segítségét.



A máltai csoportok tagjainak, a munkájukat segítő önkormányzatoknak emléklapot ajándékozunk. Ezeken a találkozókön gyűjtjük a textilből, papírból készült szíveket, amelyeket augusztusban a Parlamenttel szemben összevarrva kiállítunk, mert hisszük, hogy "Magyarországnak van a legnagyobb szíve" - a magyar emberek önzetlenül segítenek a bajba jutottakon.

### "Húsz éve segítünk" c. konferencia az Észak-magyarországi Régió szervezésében

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat megalakulásának húsz éves jubileumát az Észak-magyarországi Régió márciusban kiállítással és konferenciával ünnepelte. Március 6-án nyílt meg a régió munkáját bemutató kiállítás "Húsz éve segítünk" címmel, a miskolci Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központban, ahol fotóanyagot és tárgyi emlékeket állítottunk ki.

[Bővebben...](#)

### "A Te szíved már benne van" - ahogyan Nyíregyházán kapcsolódtak be a szívgyűjtésbe

Nyíregyházi csoportunk küldött egy rövid videót, amely a Vécsey Károly Általános Iskolában készült. [Mindössze 4 perces, érdemes megnézni!](#)

**Sajtófotó 2008 és Határnyitás 20 éve kiállítás - Budapest**

Születésnapunkhoz kapcsolódik: a [Magyar Nemzeti Múzeumban](#) még április 26-áig megtekinthetik a magyar-osztrák határ húsz évvel ezelőtti megnyitására készült fényképeket, dokumentumokat, amelyek között jó néhány olyan is található, amely most először került kiállításra. A múzeum lépcsőin ott áll az a Trabant, amelyet a kiállítást követően Országos Központunk kertjében láthatnak, ahol a berlini fal egy darabját is őrizzük.

A mindössze 500 forintos belépő garantáltan megtérül és nagyszerű kikapcsolódást nyújt.



---

## Fókuszban: rendelkezési lehetőség a személyi jövedelemadó 1 %-áról

1%

Adószámunk:  
19025702-1-43

Gondoljon ránk, amikor **adóbevallását** elkészíti! Májusban határidő!

Köszönjük!

---

## Ami Önnek hulladék, másnak munkahely!

A tarnabodi befogadó faluban hoztuk létre a „Befogadás” Nonprofit Kft-t, ahol elektromos és elektronikai hulladékok kezelését, ártalmatlanítását végzik egykori hajléktalan emberek a Szeretetszolgálat szociális és foglalkoztatási programja keretében, amely egyben fontos környezetvédelmi célokat is megvalósít.

Az itt dolgozók betanított munkásként szedik szét a számítástechnikai eszközöket, háztartási gépeket és a hasznosítható anyagokat értékesítjük.



Őn is segíthet, ha van már nem használható számítógépe, háztartási gépe. Köszönjük ha behozza budapesti raktárunkba (XIII. ker. Tahi út 95.), vagy közvetlenül tarnabodi üzembe. A nagyobb mennyiségben felajánlott hulladékot az üzem teherautójával elszállítjuk.

[Bővebben...](#)

---

## Keszthelyi csoportunk életéből

240 család kapott 5000 Ft értékben húsvéti élelmiszercsomagot a városban.  
Kedden, szerdán és pénteken ingyenes korrepetálást szerveznek a diákoknak.  
Hétfőn és csütörtökön ingyenes jogsegélyszolgálatot működtetnek.  
Hétfőn van ruhaosztás a rászorulóknak számára.  
A csoport ingyenesen kölcsönöz gyógyászati segédeszközöket is.

Június 27-én Gyenesdiáson, a Nagy Mezőn egész napos "Máltai nap"-ot terveznek, ennek részleteiről később számolunk be. A környékbbeliek már most beírhatják naptárukba!

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Keszthelyi Csoportja  
8360 Keszthely Szalasztó u. 16  
Vezető: Csontár Péter  
e-mail: [csontarpeter \[kukac\] keszthelynet.hu](mailto:csontarpeter@keszthelynet.hu)



Amennyiben valamelyik programunkat támogatni kívánja, megteheti ezt [bankkártyája segítségével](#). Az internetes vásárlással teljesen megegyező módon lehetséges a tranzakció lebonyolítása.

Köszönettel fogadjuk észrevételét, javaslatait a [hirlevel \[kukac\] maltai.hu](mailto:hirlevel@maltai.hu) e-mail címen.

2009. | © Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület

[LETÖLTÉS PDF FORMÁTUMBAN](#)